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☆五町田地区地域コミュニティ 設立４周年を迎えました☆ 

 今年の 6月 30日で五町田地区地域コミュニティも４周年を迎えることができました。 

 この間に嬉野市内ではすべての小学校区に７つのコミュニティが設立されましたが、五町田コ

ミュニティも犬尾会長を先頭に、「笑顔と会話で心つながる五町田」づくりのための様々なイベ

ント活動等を行っていますので、今後とも住民の皆さんのご参加、ご支援をお願いします。 

《平成２６年度第１回役員会・運営委員会合同会議を開催》 

 ５月２４日に開催され、今年度の各部会の構成と事業計画・予算を協議しました。 

  提案された主な事業は次のとおりですが、具体的な事業決定、実施は各部会で行います。 

○総務・地域づくり部会・・・自主防災組織の立上げ、交通危険箇所の改善、自治会活動支援 

○公民館活動部会   ・・・校区運動会、グランドゴルフ大会 

○青少年育成部会   ・・・青色パトロール巡回、あいさつ運動 

○健康福祉部会    ・・・健康講座、史跡探訪歩こう会・郷土料理をいただく会 

○環境整備部会    ・・・「花いっぱい運動」、校区内一斉クリーン活動 

○女性部会      ・・・歌の集いコーラス活動、夏まつり参加 

  

※環境整備部会では６月８日（日）に「花いっぱい運動」の一環として、春咲きのチューリッ

プとパンジーのプランターを回収し、部会員で土を入れ替えて新たな花苗プランターを作り、

校区内の公民館、学校、保育園、福祉施設、病院、駐在所、郵便局などに６８箱を配布しました。 

  



《第３回なんごとや歌の集い開催さる》 

５月２４日（土）午前１０時半から楠風館で、コミュニティ女性部主催で「第 3回なんごとや

歌の集い」が開催されました。農繁期でちょうど麦刈りの時期でしたが、今回は約 40人の皆さ

んが参加されて、大きな声で一緒に歌い楽しい一時を過ごしました。 

 

  

 

《谷所分校プールの清掃活動》 

 ６月１日（日）、五町田小学校谷所分校のプール清掃活動が実施されました。当日はプール

を利用する谷所地区の小中学生と保護者、それに毎年協力いただく地元２－３消防団員の皆さん

にも参加して頂きました。終了後は谷所運動公園で親子一緒にバーベキューの慰労会がありまし

た。 

  

 

《五町田防犯協会総会が開催さる》 

６月６日（金）、五町田研修センターにおいて、嬉野市役所川﨑副課長と鹿島警察署草場生活

安全係長を来賓に迎え、平成 26年度五町田地区防犯協会総会が開催され、役員選任では、会長

に犬尾敦弘氏（三ケ崎）、副会長に小森輝昭氏（山口）が選任されました。 

昨年度は防犯灯新設 4カ所、取替 2か所、その他蛍光管 4カ所取替等の事業が報告されました。 

 

  



 


